



年味十足！淮安清江浦年货节来啦

非遗国风南北舞狮、“财神爷”现场互动、汉唐盛世服装秀、特价爆款商品、年货大礼包、灶王爷送糖瓜……为活跃新春消费市场，进一步刺激消费需求、释放消费潜能，2月2日—2月6日，2024淮安新春购物节暨乐购清江浦年货节将在淮安国际博览中心举办。

李子璇 青轩

本届年货节设综合服务区、精品展销区、氛围烘托区、休闲饮品区、年味小吃区。为营造现场热闹、欢快的节日氛围，还安排非遗国风南北舞狮、“财神爷”现场互动、氛围打卡赢取礼品、民俗送温暖等活动，以及迎新春少儿才艺风采展示、南船北马乐队专场演出、国漫汉服展演等。

此次年货节展会规模大。此次年货节展销面积达到1.3万平方米，共有各地200余家企业参展，各类展销品牌产品2000余种，来现场采购的消费者预计超3

万人次，将带动消费超6000万元。

打造商文旅体融合的多重消费场景，组织新能源汽车、房地产、家电及新亚百货等企业开展春节让利促销，持续稳定和扩大传统消费。聚焦柴米油盐等生活必需品，实现家门口一站式选购。邀请浦楼酱醋、沙家牛肉等老字号国货潮品现场制售，唤醒童年的记忆、老家的味道。通过少儿才艺大赛、文艺汇演、非遗表演、名家送春联、趣味游戏等“专场展演+互动体验”，全方位展现清江浦独特魅力，为市民奉上一场精彩纷呈的文体盛宴。组织汉唐盛世服装秀，沉浸式体验中华优秀传统文化。举办旅游宣传推介、春联窗花中国结售卖活动，让年货节年味更浓、人气更旺。

通过微信小程序发放专用消费券。1月28日—2月4日推出近千张购物券，提前预热造势，聚集人气、促进消费。通过建行生活App线上发放满减消费券（数字红包）。年货节期间70余家参展企业推出140余种特价爆款商

品及年货大礼包，开展促销活动。通过线上+线下联动促销，打造消费流量引力场，提升消费集聚、增值效应。

除了表演主舞台三天全日活动、全场汉服巡游，“财神爷”现场互动，赠送玩具外，2月2日“民俗送温暖”之小年吃汤圆活动，安排非遗国风南北舞狮表演。2月3日“民俗送温暖”之灶王爷送糖瓜活动，邀请国风人物巡游展示。2月4日“民俗送温暖”之立春送福字活动，打卡发送朋友圈现场抽奖，赢节庆小礼品。

年货节现场免费提供热汤圆、姜汤，让群众暖起来、消费热起来。50名寒假返乡大学生组成青年志愿者现场提供礼仪引导、咨询服务等，助力年货节顺利举办。在场内设置多个顺丰快递点，方便寄递。开设建设银行服务网点，为商家和消费者提供金融服务。开通市区免费直达3条公交专线，方便群众出行购物。为外出务工返乡人员及淮安籍大学生开展人才用工专场招聘，让本地人在家门口实现就业。



近日，淮安市公安局经济技术开发区分局民警邀请辖区高校学生代表走进大学城中心警务室参观体验基层警务工作，向大家通报创建平安大学城取得的成果，就正确使用110进行了交流，还征集了大学生们对公安工作的建议。

李子璇 李昊 摄影报道

淮安二院用大数据激发高质量发展新活力

淮安市第二人民医院党委大力将医院数据管理向广度和深度推动，通过数据管理创新，挖掘数据价值，释放数据生产力，数据质量明显提高，服务能力持续增强，内部管理日益精细，有力助推了医院高质量跨越式发展。

院党委于2023年3月成立数据管理中心，对标国考指标及省重点专科建设标准，通过信息化建设和大数据管理全面支撑区域领先的技术突破、优质安全的医

疗服务、高效低耗的精细化运营，持续驱动学科内涵建设，促进医院高质量发展。

近年来，二院打造出ECMO、DBS、造血干细胞移植术等一批在全省乃至全国领先的技术，获批国家自然科学基金项目9项，淮海科技奖获奖等级和数量在淮海经济区遥遥领先，门诊患者、住院患者、医务人员满意度评价均为满分，门诊患者满意度同比提高11.94个百分点。李子璇 蔡丛青

31年不离不弃照顾岳父一家老小 “上门女婿”仲其政获评江苏好人

带着岳父到处求医，每天给岳父洗脸、端饭、喂药，帮助妻子的弟弟妹妹完成学业、成家立业……这是宿迁市沭阳县青伊湖镇戚庄村村民仲其政30多年来的生活掠影。2000年仲其政为了照顾岳父和妻子年幼的弟妹，更是主动提出搬到妻子娘家居住，他朴实的善心得到村民们的一致称赞，荣获“江苏好人”等荣誉。

杨亦文

仲其政在陪岳父聊天
通讯员供图



8年两地奔波，他用责任守护两个家庭

1992年4月，殷地美嫁到宿迁市沭阳县桑墟镇刘寨村，与仲其政结为夫妇，夫妻俩勤俭持家、淳朴善良、孝老爱亲。

殷地美娘家的家庭情况比较特殊——母亲在她13岁时就去世了，父亲又患肾病多年，哥哥常年被血管瘤病痛折磨，姐姐远嫁他乡，弟弟妹妹年纪尚小，一家人生活很艰难。面对这种情况，婚后的仲其政对妻子说“夫妻同心，其利断金”。他坚持每天和妻子两地来回奔波，照顾着一大家人生活起居、吃喝拉撒，这一坚持就是8年。

1998年冬天，仲其政的岳父肾病加重，医院多次下达病危通知书，老人将仲其政叫到床边，含泪叮嘱他照顾好家人。但仲其政始终不放弃，并对岳父说，“只要有一点希望，砸锅卖铁也要给您治病。”

经过日日夜夜的精心照料，岳父身体慢慢好转。如今岳父已91岁高龄，身体还很不错。

23年日夜守护，他用行动当好“上门女婿”

2000年秋天，妻子的哥哥殷地军因血管瘤压迫视觉神经，致使双眼失明，弟弟妹妹也都成家外出务工，家中只剩殷地军和父亲两人，生活彻底陷入困境。面对如此困境，仲其政毅然决定搬到岳父家进行照顾。

“住到我娘家是他主动提出来的，起初我是不愿意的，担心有人说他是‘倒插门’。”殷地美说。仲其政却说“人心都是肉长的，给谁都会这样做”。

说起来容易做起来难。大舅哥和岳父的医药费、两个孩子的教育费、一家人的生活费，如同一座大山压在仲其政身上。为此，他在家附近到处打零工，当过伐木工、搬运工、泥瓦工……即便如此，家庭仍处于入不敷出的状态，还欠下不少外债，但仲其政总是以乐观的心态坚强面对。

2015年10月，大舅哥殷地军病重，生活完全不能自理，仲其政就在他床榻旁支了一张小床，日夜陪伴、精心照料。

此生不离不弃，他用大爱演绎人间真情

仲其政的叔丈（岳父的弟弟）是村里的五保老人。2008年11月，68岁的叔丈突发脑梗，导致走路不稳、说话不清，村委会准备将他安排到镇里的敬老院。得知此情况后，仲其政找到村支两委，说叔丈病了，我不能不管。随后，他就把叔丈接回家照顾。

病后的叔丈行动不便，吃饭经常洒得满地都是，打碎饭碗也是常事，每逢其时仲其政都说“碎碎平安”；叔丈经常来不及上厕所，弄得满身污秽，仲其政总是第一时间帮他擦洗身子，将脏衣服端到河边涮洗，再带回家一遍遍漂洗。叔丈常说：“我一人大半辈子，没想到这把岁数，还有个‘儿子’。”

如今，两鬓斑白的仲其政已年近花甲，每天仍为91岁的岳父和83岁的叔丈端饭、洗漱、刮胡子，轮流带去看病……每逢有人夸赞，仲其政总是乐呵呵地说：“一老可以养十小，作为小的这都是我应该做的。”

借名贷款提供担保后应找谁追偿？

日前，余某因经营需要向银行贷款，但因个人贷款额度受限，遂与廖某协商以廖某名义贷款。后廖某向银行借款45万元，余某、其弟余某伟以共同所有的房产为该贷款提供担保。后因廖某未按约还本付息，银行提起诉讼。经强制执行，拍卖了上述房产，余某伟代为清偿27万元。余某伟认为，其作为抵押人替借款人偿还了贷款，借款人应当归还代偿款，遂向法院提起诉讼。

法官认为，余某以廖某的名义向银行申请贷款，廖某在取得借

贷款后当即交给余某使用，余某与余某伟系亲兄弟，与廖某并不相识。余某就其贷款需要抵押事项与余某伟进行协商，以兄弟双方共有的房产为贷款提供担保，故余某应为实际借款人。余某伟的抵押担保行为最终受益的为实际借款人余某，应当据实确定由余某向余某伟清偿款项。余某伟在明知余某是实际借款人的情况下仍向廖某主张追偿权，不符合担保法立法原意，也有违公平、诚信的原则，依法应予驳回。

李子璇 陈茜

关爱老人，“移”起行动

近日，淮安移动组织志愿者走进市内各个社区，开展“关爱老人移起行动”系列志愿服务活动，重点关注老年人普遍对智能手机操作不熟悉、反诈意识薄弱的现象，开展“智慧老人微课堂”讲座。

清江浦区北京路上的老年人活动中心，每天都有上百位老人聚集于此开展各种文娱活动，不时有兜售物品、扫码送礼品的流动人员走过，为了避免有老人上当受骗，志愿者们来到这里，用面

对面、手把手的形式为老人们带来了精彩有趣的手机知识小课堂。在党史长廊下，移动志愿者们用简短易懂的案例向老人讲解常见的诈骗手法，提醒老人一定要提高警惕，不要轻信“免费扫码送礼物”的好事、“包治百病的保健品”要拒绝、“陌生人送温暖”的不要、陌生来电号码不接，“养老金低价投资”“外地口音自称警察的”都是骗局……老人们一边听，一边互相提醒。李子璇 朱菊花

淮阴机关服务中心开展安全应急演练

淮安市淮阴区为加强区行政中心机关干部的消防安全意识，提升应对突发火灾的应急处置能力，近日，淮阴区机关事务服务中心组织部分干部职工、安保及保洁人员开展了2024年度区行政中心消防安全应急演练。

本次消防安全应急演练，中心邀请了淮安市康伟消防科技服务

有限公司工作人员作现场指导，演习内容包括火灾初期自救、疏散逃生、灭火演练等。同时，工作人员以消防短片为例，讲述了一些火灾真实案例和具体数据，阐述了缺乏消防安全知识所导致的众多事故，并普及了火灾风险防范、火场逃生自救等消防安全知识。李子璇 戚叶龙 蒋金凤